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BANDO PER CAMPUS ESTIVO “TRISI SPORT CAMP 2025” – 
DETERMINAZIONE DELL’A.U. .../2025
Oggetto e finalità. 
La Trisi SSD a r.l. organizza un Campus Estivo per minori dai 5 ai 13 anni, denominato “Trisi Sport Camp 2024” presso il Centro sportivo Trisi alla Via San Gottardo n.13 a Montesilvano (Pe), articolato in 2 turni e rispettivamente: 

• 1° turno dal 9 giugno al 04 luglio 2025 (esclusi sabato e domenica); 
• 2° turno dal 7 luglio all’8 agosto 2025 (esclusi sabato e domenica); 
È anche prevista, in caso di disponibilità di posti, la possibilità di iscrizione settimanale.

Le attività si svolgeranno dal lunedì al venerdì, dalle ore 8,30 alle ore 13,30 presso il Centro sportivo Trisi. Verranno svolti corsi di propedeutica allo sport con varie discipline sportive, quali, a titolo esemplificativo, tennis, pickleball, calcio, basket e laboratori didattico/ricreativi. 
Destinatari. 
Il Campus è diretto ad un numero di massimo 50 minori per turno di età compresa fra i 5 ed i 13 anni, fra i quali è prevista anche la partecipazione di ragazzi diversamente abili, nella misura massima del 10% della platea totale. I partecipanti sono individuati attraverso la presentazione di una domanda secondo le modalità stabilite nel presente avviso pubblico. 

In caso di mancata residenza nel Comune di Montesilvano (Pe), sarà possibile partecipare se non raggiunto il numero massimo di iscrizioni.
Personale. 
I minori partecipanti al Campus saranno assistiti da personale adeguato messo a disposizione dalla Trisi SSD e dall’Azienda speciale per i servizi sociali del Comune di Montesilvano (istruttori sportivi, educatori, psicologi). 

Presentazione delle domande. 
Le famiglie interessate devono far pervenire a mano, entro e non oltre le ore 12,00 dello 30/05/2025, al Centro Sportivo Trisi (Via San Gottardo n.13), domanda in carta semplice redatta su apposito modello allegato al presente avviso da ritirarsi presso il Centro sportivo Trisi o presso gli uffici amministrativi dell’Azienda speciale per i servizi sociali del Comune di Montesilvano (Piazza I.Montanelli) in orari d’ufficio.
Scelta delle domande. 
Espletata l’istruttoria delle domande presentate, saranno ammesse le domande secondo l’ordine cronologico di consegna alla segreteria del Centro Sportivo Trisi, Via San Gottardo n.13 a Montesilvano (Pe), tutti i giorni fatta esclusione della domenica. Per il 2° turno di campus si procederà a nuove iscrizioni secondo i criteri sopra descritti, con scadenza allo 02/07/2025. 
Pagamenti e documentazione obbligatoria. 
I costi per la partecipazione al Campus estivo “Trisi Sport Camp 2025” sono i seguenti:

· Iscrizione, € 50,00, obbligatoria e valida per tutto il periodo estivo (sconto 50% per figli/e dipendenti dell’Azienda speciale, Comune di Montesilvano, aziende e enti convenzionati) e, a scelta:
· Opzione frequenza singolo turno quadrisettimanale, € 250,00;
· Opzione frequenza singola settimana, € 75,00.
Le famiglie dei minori ammessi alla iniziativa dovranno corrispondere la quota entro il giorno prefissato per la partenza del Campus (09/06/2025 e 07/07/2025 per l’opzione frequenza turno quadrisettimanale – lunedì mattina per l’opzione frequenza singola settimana). L’iscrizione al Campus darà diritto all’adesione alla Trisi SSD, all’assicurazione e a un gadget campus per ciascun iscritto. 
Entro tali date dovranno essere obbligatoriamente consegnate anche le certificazioni mediche per attività sportiva non agonistica in corso di validità relativa al/alla minore. 

La SSD parteciperà alla progettualità comunale relativa ai “Bonus Centri estivi 2025” che prevede un rimborso parziale, erogato dal Comune di residenza se in regola, della quota di partecipazione per singola famiglia. 
Esenzioni e riduzioni. 
Si precisa che sulla retta relativa ad un secondo figlio, si avrà diritto ad una riduzione pari al 10%.
Pubblicità, informazioni e trattamento dei dati. 
Informazioni o chiarimenti potranno essere richiesti all’indirizzo mail: ssd@centrosportivotrisi.it o al numero di telefono 085.4221882.
I dati dei quali la Trisi SSD a r.l. entrerà in possesso a seguito del presente avviso, saranno trattati per le finalità dell’avviso stesso e nel rispetto delle disposizioni legislative nazionali e comunitarie vigenti in materia di protezione dei dati personali, D. Lgs. nr. 196/2003 ed al Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati GDPR (UE) 2016/679. 
L’Amministratore Unico della Trisi s.s.d. a r.l.
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