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DETERMINAZIONE DELL’AMMINISTRATORE UNICO N.12 DEL 27/08/2024
DELEGA PER ATTIVAZIONE CARTA PAYPAL
L’amministratore unico della Trisi s.s.d. a r.l., nella persona del dr. Eros DONATELLI, come sancito dall’Atto costitutivo della stessa di cui al Rep. n. 25845 dello 01/08/2023 innanzi al Notaio dr. Marco Faieta;

Premesso che occorre procedere a pagamenti per acquisti online per le iniziative che la SSD attuerà, nel perseguimento dei propri fini istituzionali;
Atteso che pare quindi opportuno provvedere ad attivare un conto PayPal, utile, a fine esemplificativo, ad accedere alla modalità di pagamento dei post sponsorizzati su Meta Platforms, di cui alla determinazione 11/2024;

Dato atto che per l’attivazione di un c.d. wallet PayPal occorre abilitare un soggetto che poi operi sul conto della carta prepagata;
Atteso che pare opportuno delegare a ciò il Capo area contabilità della Macrostruttura 1, dr.Gianluca Ghiotti, che si occupa anche del Centro sportivo Trisi, al fine di gestire i movimenti per somme di modica entità sulla menzionata carta prepagata e comunque sentito l’amministratore unico della SSD stessa;

Visto lo Statuto/Atto costitutivo della Trisi s.s.d. a r.l. Rep. n. 25845 dello 01/08/2023 e ss.mm.;
Rammentato che la Trisi s.s.d. a r.l. sta provvedendo all’esecuzione di tutti gli adempimenti di legge per la pubblicazione degli atti e le connesse procedure;

DETERMINA

1. che le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente atto;

2. Di delegare al dr.Gianluca Ghiotti, Capo Area Contabilità della filiale Trisi, il compito di attivare ed operare sul c.d. wallet PayPal per conto della Trisi SSD a r.l., per somme di modica entità e comunque sentito l’amministratore unico della SSD stessa;

3. Di dare mandato al direttore sportivo della Trisi s.s.d. a r.l. per gli adempimenti consequenziali, quali la notifica del presente atto al dr.Ghiotti.
L’Amministratore unico della Trisi s.s.d. a r.l.
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