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DETERMINAZIONE DELL’AMMINISTRATORE UNICO N.19 DEL 30/09/2024
RIMBORSO COSTI CAMPAGNA SOCIAL OPEN DAY
L’amministratore unico della Trisi s.s.d. a r.l., nella persona del dr. Eros DONATELLI, come sancito dall’Atto costitutivo della stessa di cui al Rep. n. 25845 dello 01/08/2023 innanzi al Notaio dr. Marco Faieta;

Premesso che al fine di avviare le attività a mezzo di open-day/lezioni prova, è stato necessario predisporre una campagna pubblicitaria denominata “Chiamate Open Day” sui social network Facebook e Instagram, facenti capo al gruppo Meta Platforms Ireland Limited, per il periodo 30/08/2024 – 16/09/2024;
Considerato che, nelle more dell’attivazione di una carta prepagata sul CC della SSD, si è reso necessario provvedere al pagamento della campagna promo attraverso anticipazione delle spese da parte del direttore sportivo della SSD, dr. Francesco Brescia, per un totale di € 345,60, come si evince dalle allegate fatture di pagamento intestate alla società sportiva stessa;
Rilevato che occorre pertanto provvedere al rimborso di quanto sopra riportato;
Visto lo Statuto/Atto costitutivo della Trisi s.s.d. a r.l. Rep. n. 25845 dello 01/08/2023;
Evidenziato che la Trisi s.s.d. a r.l. sta provvedendo all’esecuzione di tutti gli adempimenti di legge per la pubblicazione degli atti e le connesse procedure;

DETERMINA

1. che le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente atto;

2. Di liquidare a titolo di rimborso per anticipazione spese la somma di € 345,60 al direttore sportivo della Trisi SSD Francesco Brescia, come da fatture allegate di Meta Platforms Ireland Limited, per costi relativi alla campagna promozionale sui social network Facebook e Instagram denominata “Chiamate Open Day”;
3. Di dare mandato al direttore sportivo della Trisi SSD a r.l. per gli adempimenti consequenziali.
L’Amministratore unico della Trisi s.s.d. a r.l.

Dr.Eros DONATELLI
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