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DETERMINAZIONE DELL’AMMINISTRATORE UNICO N.24 DELLO 05/12/2024
NOMINA RESPONSABILE CONTRO ABUSI VIOLENZE E DISCRIMINAZIONI – D.LGS 198/2006 E ART.33 C.6 D.LGS.36/2021
L’amministratore unico della Trisi s.s.d. a r.l., nella persona del dr. Eros DONATELLI, come sancito dall’Atto costitutivo della stessa di cui al Rep. n. 25845 dello 01/08/2023 innanzi al Notaio dr. Marco Faieta;

Premesso che si è ravvisata la necessità di nominare un Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni con lo scopo di prevenire e contrastare ogni tipo di abuso, violenza di genere e discriminazione sui tesserati ai sensi del d.lgs. 198/2006, e per garantire la protezione dell’integrità fisica e morale degli sportivi anche ai sensi dell’art. 33, comma 6 del d.lgs. 36/2021. 

Atteso inoltre che è pervenuta la candidatura verbale del Sig. Francesco Brescia, già ritenuto munito delle competenze tecniche per lo svolgimento di tale attività, peraltro direttore sportivo p.t. della SSD;
Visto lo Statuto/Atto costitutivo della Trisi s.s.d. a r.l. Rep. n. 25845 dello 01/08/2023;
Evidenziato che la Trisi s.s.d. a r.l. sta provvedendo all’esecuzione di tutti gli adempimenti di legge per la pubblicazione degli atti e le connesse procedure;

DETERMINA

1. che le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente atto;

2. di nominare il Sig. Francesco Brescia come Responsabile contro abusi, violenze e discriminazioni con lo scopo di prevenire e contrastare ogni tipo di abuso, violenza di genere e discriminazione sui tesserati ai sensi del d.lgs. 198/2006, nonché per garantire la protezione dell’integrità fisica e morale degli sportivi anche ai sensi dell’art. 33, comma 6 del d.lgs. 36/2021 per conto della Società TRISI S.S.D. A R.L., e di comunicare il suddetto nominativo agli enti competenti;

3. Di dare mandato al direttore sportivo della Trisi SSD a r.l. per gli adempimenti consequenziali.
L’Amministratore unico della Trisi s.s.d. a r.l.

Dr.Eros DONATELLI
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