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DETERMINAZIONE DELL’AMMINISTRATORE UNICO N.5 DEL 20/06/2024
CREAZIONE E GESTIONE SITO WEB ISTITUZIONALE SSD

L’amministratore unico della Trisi s.s.d. a r.l., nella persona del dr. Eros DONATELLI, come sancito dall’Atto costitutivo della stessa di cui al Rep. n. 25845 dello 01/08/2023 innanzi al Notaio dr. Marco Faieta;

Premesso che è fatto obbligo alla presente SSD di dotarsi di sito internet con sezione c.d. “società trasparente” conforme alle Linee Guida di accessibilità e design di AGID, alle Linee guida sulla trasparenza di ANAC, al Regolamento GDPR UE per la protezione dei dati personali;
Considerato che:

· Al dominio già attivo www.centrosportivotrisi.it occorre affiancare un ulteriore dominio istituzionale, individuato in www.trisissd.it; 

· Sono stati richiesti preventivi a due società che operano sul territorio nazionale e all’esito della cui comparazione è parsa più conveniente l’offerta proposta dalla ACTAINFO S.R.L. con sede in Roseto degli Abruzzi (Te) alla Via Boccaccio n.4 P.IVA 01901750677, inviata in data 13/06/2024 e protocollata agli atti del socio unico della SSD, Azienda speciale per i servizi sociali del Comune di Montesilvano (Pe) sub prot.7157/2024,
· Che il costo complessivo triennale è di € 3.965,00 IVA compresa, relativo alle seguenti voci di spesa: € 2.562,00 IVA compresa (canone triennale per la gestione del sito) + € 85,40 I.C. per il dominio del sito web www.trisissd.it + € 1.317,60 I.C. (canone applicativo web società trasparente);

Ritenuto necessario procedere all’affidamento triennale del servizio alla ditta su richiamata ad un costo complessivo € 3.965,00 IVA compresa;
Dato atto che: 

· per l’affidamento in parola è stato chiesto ed ottenuto il CIG B230104ED3;

· trattasi di affidamento diretto sotto soglia ai sensi del D.Lgs.36/2023 art.50 comma 1 lett.B;
Visto lo Statuto/Atto costitutivo della Trisi s.s.d. a r.l. Rep. n. 25845 dello 01/08/2023;
Atteso che la Trisi s.s.d. a r.l. sta provvedendo all’esecuzione di tutti gli adempimenti di legge per la pubblicazione degli atti e le connesse procedure;

DETERMINA

1. che le premesse formano parte integrante e sostanziale del presente atto;

1. Di affidare alla Ditta:
· Denominazione: ACTAINFO S.R.L. 

· Sede: Roseto degli Abruzzi (Te) alla Via Boccaccio n.4 

· P.IVA: 01901750677

la fornitura alla Trisi SSD a r.l. di unico sito internet istituzionale con doppio dominio (www.trisissd.it / www.centrosportivotrisi.it) con sezione c.d. “società trasparente” conforme alle Linee Guida di accessibilità e design di AGID, alle Linee guida sulla trasparenza di ANAC, al Regolamento GDPR UE per la protezione dei dati personali al costo complessivo per il triennio (giugno 2024 – giugno 2027) di € 3.965,00 (euro tremilanovecentosessantacinque/00) IVA inclusa;
2. Di dare mandato al direttore sportivo della Trisi s.s.d. a r.l. per gli adempimenti consequenziali, tra cui l’invio a mezzo e-mail all’indirizzo commerciale@actainfo.it 
L’Amministratore unico della Trisi s.s.d. a r.l.

Dr.Eros DONATELLI
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